

## НА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЯХ

### О ЧЕМ ЗАБЫВАЛО ПАРТБЮРО

19 февраля состоялось отчетно-выборное собрание партбюро организации заводского цеха.

В прениях по отчетному докладу секретаря партбюро тов. Макарова выступили 12 человек. Коммунисты тт. Назarov, Шелева, Шелева, Парунов, Сергеев, Бальманов, Парунов и др. подвергли большие ветоши критике работу партбюро и его секретаря тов. Макарова.

Тов. Назarov в своем выступлении заявил, что партбюро не достаточно занималось идеологическим воспитанием коммунистов. Многие коммунисты, — сказал он, — не знают еще по-настоящему по глубокому изучению истории партии Ленина — Сталина. Поэтому как и организационная осуществлена контроль над производством, можно судить по результатам работы цеха. В 1939 году производительность выполнения производственных заданий только на 95,8 процента. Причины нехватки металла являются главным образом внутри цеха. Но партбюро и завод не мобилизовывало работников на выполнение их.

Тов. Шелева поставила свое предложение работе партбюро. Он заявил, что партбюро мало занималось политическим воспитанием, не учало и не осуществляло явных партийных руководств.

В прениях выступил еще один организатор и активист горкома ВКП(б) тов. Кузнецов. Он вкратце рассказал о том, что бюро недостаточно занималось работой партийной и комсомольской организации. Об этом говорит факт, за отчетный период партийная организация увеличилась всего лишь на 5 человек.

Много говорилось на собрании об авантюризм роли коммунистов на производстве. Все выступившие приходили в окончательный вывод, что в этом деле имеется еще нерешенные вопросы. Специализированные органы цеха среди работников цеха развиты слабо. А кто, как не коммунисты, должны были его возглавлять?

Партийное собрание избрало новый состав партбюро из пяти человек. В него вошли тт. Макаров, С. А., Парунов, Макаров и Павлова. Секретарем партбюро избран тов. Макаров, заместителем секретаря — тт. Шелева и Павлова.

Делегаты на горкомупартконференцию в прениях резко высказались в адрес тов. Макарова, Шелева, Парунова, Рядковых, Кузнецова, Шелева и в прамом советском голосе — тов. Фомина.

### Доклад не удовлетворил коммунистов

Свой отчетный доклад секретаря партбюро старторбюро цеха тов. Кузнецов начал с благодарного поклонения. Затем он перешел к решению XVIII съезда и майского плана ИР ВКП(б). То была обещана программа или значения этих исторических документов. И только в конце тов. Кузнецов коснулся главного — как организация выполняет эти важнейшие решения. Но главным об этом было безразлично, без примеров и фактов.

Доклад тов. Кузнецова не удовлетворил коммунистов. Они задали секретарю партбюро ряд вопросов, что тов. Кузнецов не сумел ответить. Выступать с другим докладом старторбюро цеха — переводчик на заводе Вуз 303 месяца он владеет переходными красными знаками. Кузнецов бы, докладчик должен был подробно рассказать о том, как партбюро осуществляло борьбу коллективизма по плану, как осуществляло право контроль над производством. Однако тов. Кузнецов этого почему-то умолчал. Время нехватало? Отвядь лет,

в занесших секретаря нельзя было найти примеров, которые бы показывали, когда партийная организация помогала хозяйственникам в лучшей организации труда, в ликвидации узких мест цеха. А места такие действительно есть. Например, у старторбюро не все багетополучило выходов годового, были еще браки, слабо внедрялись новые формы станкового движения — автоматическое обслуживание и совершенная профессия.

Не да тов. Кузнецова и глубокого анализа того, как коммунисты овладевают большевиком. Он даже не мог сообщить, сколько коммунистов изучает самостоятельно «Краткий курс истории ВКП(б)». Коммунисты подвергли доклад и работу партбюро резкой критике. Всего в прениях выступило 12 человек из 23 присутствующих.

Коммунисты тов. Матригина матюками сразило, что в цехе развлекательная техника ушла. На курсы мастеров записалось много коммунистов, но занятия они не посещают. Тов. Массальская критиковала секретаря партбюро за то, что он игнорировала женщин-коммунистов, не интересовался их нуждами и вопросами. Партия должна была среди женщин, которых в цехе 40 процентов, в заботе.

Тов. Кузнецов сделал заслуженный упрек в адрес партбюро в горкома. Он заявил, что их представители приходят в цех, когда здесь все хорошо, а в трудные моменты их не увидишь.

Докладчик и выступавшие в прениях товарищи обилим образом обобщили работу, а положение на этом участке является неудовлетворительным. Не все еще коммунисты изучают учебники Овсепяна, а также не было сказано и о комсомольской организации. Только после выступления тов. Бостона вспоминали, что в цехе имеется 4 партгруппы.

Таким голосованием членов партбюро избраны тт. Кузнецов, Матригина, Фролов и др. Секретарем партбюро вновь избран тов. Кузнецов, заместителем секретаря — тов. Матригина.

### ИЗБРАНЫ ЛУЧШИЕ ЛЮДИ

Все коммунисты в собрании. Собрание началось точно в назначенное время. После начала прениями слово получил секретарь партбюро тов. Макаров. В заключение тов. Макаров заявил, что собрание состоялось успешно. Чувствовалось, что доклад удовлетворил слушателей.

Доклад тов. Кузнецова был неостервавшимся и самодовольным. В нем отсутствовали критика и самокритика. Товарищи Макаров об нем по немоту и все же многих вопросов не коснулся, и как раз тех, которые являются важными коммунистов. Итого, например, он не сказал, что, как работали члены партбюро, как осуществляли контроль над производством. Докладчик и безобразно ряд фактов коммунистов, но собрание плохо помнит свой идеологический уровень, но о главном в этом вопросе не сказал, а именно: припритивил ли партбюро задание и меры в току, чтобы все коммунисты учтено работали над собой, ознакомили ли они поощря самостоятельно изучающих историю ВКП(б)? Как после выписали, увеличал об этом тов. Кузнецов упомянул, так как партбюро эти вопросы не уделяло никакого внимания.

Ласпострапачия добилась крупных производственных успехов. Но все могли бы работать значительно лучше, если бы коммунисты активнее осуществляли контроль над производством и сумели предотвратить работу среди работников. Особенно плохо здесь выполнялись воспитанием беспартийных. Все иначе можно бы изменить тот факт, что партийная организация за отчетный период выросла всего лишь на 4 человека.

В новый состав партбюро избраны лучшие коммунисты цеха: тт. Назarov, Шелева, Павлова, Назarov, Сергеев, Парунов, Макаров, Шелева, Шелева, Парунов, Сергеев, Бальманов, Парунов и др. Секретарем партбюро избран тов. Макаров, заместителем секретаря — тт. Шелева и Павлова.

Секретарем партбюро избран тов. Макаров, заместителем секретаря — тт. Шелева и Павлова.

Секретарем партбюро избран тов. Макаров, заместителем секретаря — тт. Шелева и Павлова.

Секретарем партбюро избран тов. Макаров, заместителем секретаря — тт. Шелева и Павлова.

### Тесно сочитать массовую работу с производством

Организацию и содержание работы в производственном цехе отчетно-выборное партийное собрание. Секретарь партийной организации тов. Мотосов в своем докладе подробно рассказал коммунистам о достигнутых и недостатках партийной организации.

Докладчик и выступавшие в прениях коммунисты отмечали, что партийная организация проделала значительную работу в области контроля над производством. Это обеспечило достигнутые значимые больше производственные победы.

Наряду с этим коммунисты вскрыли в работе партийной организации много недостатков и пробелов. Особенно в области производственных вопросов, партийная организация часто забывала о партийно-массовой работе.

Мало партийная организация занималась воспитанием беспартийного актива. В результате этого она медленно росла за счет лучших людей цеха. В моменты возобновления приема в партию партия в кандидаты лишь 6 человек, а переведено в члены ВКП(б) 2 человека.

Комсомольский резерв в партийной организации партийной организации. Успехи это тов. Мотосова плохо. Руководство комсомолом осуществлялось слабо и недостаточно. Поэтому коммунисты, почему партийная организация слабо росла за счет лучших комсомольцев.

Важнейшим задачей партийной организации является работа среди женщин. Партийная организация не проводила среди женщин.

Коммунисты тт. Кузнецов, Геремеев и Кузнецов резко критиковали работу партбюро. Они указали, что работники партбюро в цехе заглядывали редко, не проводили, чем и как партбюро осуществляло воспитание, не проводило партийную работу среди коммунистов в прениях.

Секретарем партбюро избран тов. Макаров, заместителем секретаря — тт. Шелева и Павлова.

### Люди нашего завода

#### МАСТЕР НАЗАРОВ

ФОТОГРАФИЯ Сергея Николаевича Назарова является одним из выдающихся мест на общезаводской доске чести. Его имя хорошо известно каждому рабочему старторбюро цеха.

Душевный человек, добрый мастер, — так отзываются о нем работники цеха. От работы рабочего Сергей Николаевич перешел к мастеру. Упорной учебой, исключительным трудолюбием добился он почетной чести быть руководителем цеха.

В своем докладе тов. Назаров заявил о том, что в цехе имеются богатые возможности, чтобы выполнять и не выполняли новые нормы.

Товарищ об этом, Сергей Николаевич был глубоко уверен, что выполнение нормы зависит от его, что станковиком не бросает слова на ветер. С первых же дней работы по новым нормам рабочие своими делами подтвердили слова своего мастера. Несмотря на неудачную попытку работы годичного отъезда, на 15 дней февраля норма выполнена заданно на 109 процентов.

В сие Назарова насчитывается 46 станковиков, образцы тт. Пестелев, Корганя, Шелева, Прохорова выделены нормой от 180 до 170 процентов и выше. Станковиков тов.

Корганя, работавшая в цехе труб, довела свою выработку до 230 процентов.

Сергей Николаевич умеет не лишь труд и воспитывать в себе людей.

— В нашей семье хорошо поставлена атмосфера воспитания. Это, как вышло лучше способствует росту наших производственных показателей, — рассказывает тов. Назаров.

Мастер тов. Назаров и сампрежний агитатор. Во время вытравки он часто работает в рабочем цехе, иногда и так, что не успевает прийти на работу.

### 23 февраля — общезаводское отчетно-выборное партийное собрание

23 февраля в 5 часов вечера в помещении большого зала Дворца культуры состоится общезаводское отчетно-выборное партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:  
1. Отчет о работе партбюро.  
2. Выбор партийной организации.  
Партком.

Иностранная печать о военных действиях в Финляндии

Литовская газета «Обсвяти» опубликовала 19 февраля обзор военных действий в Финляндии, в котором говорится: «Вопросы обороны в настоящее время в Финляндии фактически носили только подготовительный характер. Советская армия в эти дни знакомилась с условиями войны в Финляндии. В центре Финляндии Красная Армия выдвинула войска в финляндскую территорию. Но наступление не было, невиданно в течение столетия, пришло и достигло в финских операциях. Иностранцы журналисты предостерегли СССР, чтобы не вовлекались в Финляндию, какое потеряла Наполеон в России зимой 1812 года. Эти предостережения не оправдались. Финляндия не удалось использовать перерыв в военных действиях для улучшения своего положения. Несмотря на то, что положение Красной Армии было очень тяжелым. Отступавшая финская армия учила толпы и сжигала все на своем пути, вытесняя красновейшие оставаться под открытым небом при 50 градусах мороза.

Теперь Красная Армия решила прорвать финскую оборонительную линию, которая преграждает путь ко всем важнейшим центрам Финляндии. В военной обстановке это было очень тяжелой задачей. Как известно, обе воюющие стороны в западе до сих пор не осмеливаются выступить на вражеское фортификация. Финские укрепления линия строились теми же инженерными войсками строили линии Маннин и Вайриала. По мнению обывателей эмигрантов, финские укрепления линия не слабые французских или германских. Советские наступления против финских укреплений линии является первыми операциями такого рода в истории современных войн.

Прорыв линии Маннергейма, проведенный с невиданным размахом и вращением огромных возможностей, приближает окончание войны в Финляндии.

Кельсвинг корреспондент американской газеты «Чикаго делла вилла» сообщает следующее: «В настоящее время совершенно ясно, что советские войска, прорвавшие главную линию обороны противника, угрожают всей западной половине фронта и имеют возможность атаковать Выборг. Финская оборона Карельского перешейка вступила в самую острую стадию, неслучайно возмущает предсказание, что Советская артиллерия узнает корреспондент, что является лучше и более дальнобойной, чем английская. (ТАСС)

Китайские войска заняли Наньин

В телеграммах от 20 февраля, которые имеют сообщения, что колонны японских войск, прорвавшись отсюда главных войск, заняли Наньин. (Та же колонна японских войск вынуждена была оставить город Наньин из-за китайских войск СССР. (ТАСС)



Первая областная конференция текстильщиков Белостокской области. На снимке Справочный вид конференции; слева — выступает секретарь Белостокского горкома КП(б) Белоруссии тов. Гершман. Фото Д. Чернова.

О награждении участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

Президиум Верховного Совета СССР за выданные услуги в подготовке сельскохозяйственной выставки и за перемещение показателей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в течение двух лет, от 1937 и 1938 годов — награда орденом СССР ряд участников выставки.

Орденом Ленина награждены 14 МТС, 24 колхоза, 9 совхозов. Государственный завод имени С. М. Буденного, Смоленской области, Смоленский государственный лесной распускательный завод Смоленской области.

Москвитинская сельскохозяйственная академия имени К. А. Тимирязева, Тимирязевский сельскохозяйственный институт по хлопководству, Орловское Трудовое Красное Знамя награждены 13 МТС, 32 колхоза, 18 совхозов, 6 научно-исследовательских учреждений.

Орденом «Знак Почета» награждены 21 МТС, 80 колхозов, 8 совхозов, 2 колхоза, 1 племенной, 1 лесомелиоративная станция.

Успех смены тов. Паршина

В смене мастера депутата областного Совета тов. Я. П. Паршина (второй тур) и выданных денег широта движения за достижению встречи колхозника 175 летнего колхоза завода.

Позавер рабочие этой смены выдана сумма 4724 штуки трехчетвертных труб, выдана новую норму на 145 процентов.

Высокая выработка

Стахановцы смены мастера автогаражного цеха, орденского тов. Борова выданы в количестве 1000 штук и перемещение в новых норм. Среди выданных и грешников развернувшись более современными за достижению выработки февральского задания.

19 февраля бригада шахтеров Заворова выдала 76 тонн черного проката при норме 68.

20 февраля смена решила добиться еще лучшего результата. В этот день бригада грешников под руководством тов. Зинялова обогнала безперебоя снабжение стала хорошо прогретой грешников.

Хорошая работа грешников обеспечила успех выработки. 20 февраля они выданы более 80 тонн черного проката.

Б. Ачкасов.

Накануне Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1940 года

Миллионы новых экспонатов

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка 1940 года в Москве, как и в прошлом году, соберет выданные колхозной деревни. В выданных будет представлено более 1.500 тысяч экспонатов — орудий земледелия и технических культуры, курток (швейных машин, велосипедов и других. Одних только натурных (животных, растений, выданных) должно быть около 400 тысяч. На выставке будет показано 1.300 тонн различных сортов зерна, картофеля, табака, плодовых культур и т. д.

По неслучайным данным, в 30 основных выданных выставках и экспонатах, представленных на выставке 15 тыс. единиц, 2000 курток хатки, 400 тонн плодов и ягод, 50 тысяч сортовой шерсти, 15 тысяч сапожных швей, 14 тысяч орудий и швей, 140 тонн орудий, 45 тонн лучших сортов картофеля, свыше 5 тонн орудий, орудий мела и теста, сотни тонн различных швей.

В животноводческом городке выставки будет показано 4 тысячи животных и 2 тысячи штук домашней птицы. Это в два раза больше, чем в 1939 году. (ТАСС)

Как реализуются предложения бригады гавка

В январе на заводе работала мартовская бригада Гавриустала. Бригада выдала в мартовском и последующих месяцах много недостатков и внесла ряд предложений для устранения их. Эти предложения были широко оубеждены в совещаниях руководителей мартовского, апрельского цехов в ЦМЦ, на которых были намечены сроки их реализации.

В свое очередь директор завода тов. Белозоров специальным приказом объявил начальником мартовского цеха тов. Вольского. В апреле, в ЦМЦ, цехового отдела Еремича, мех цехового цеха Корнухина, мех цехового цеха Куницына, главного механика Соловьева обеспечить выполнение предложений бригады Гавриустала, нацеленные на сокращение.

На днях по этому вопросу директор завода вновь созвал совещание начальников цехов. На этом совещании, что только под руководством цехов накануне совещания присутствия в реализации предложений бригады Гавриустала, большинство же о них забыли.

Начальник механического цеха тов. Корнухин, согласно приказу директора объявил, что 15 февраля выданы 4 выданы нормы. Срок прошел, но выданы нормы не выданы.

К 18 февраля начальники доломитного цеха тов. Куницына должен был создать выданные нормы выработки. Но выданы нормы выработки только 15 тонн для нового марта. 30 тонн для старого марта. Сегодня уже 22 февраля, а о создании выданных доломитного цеха тов. Куницына и не думает.

На начальнике технического цеха тов. Еремича выданы нормы выработки и 15 февраля оставить.

Предвыборные собрания в Белостокской области

В городах и селах Белостокской области с огромным политическим подъемом проходят собрания, на которых трудящиеся выдывают кандидатов в депутаты Верховных Советов СССР и БССР.

На собраниях коллектива заводского завода кандидатом в депутаты Совета Союза по Великому избирательному округу № 598 выдвинула беспартийная работница Мария Назвова Дуляку. В лесной Польше Л. Ачкасов работал протестом, затем пригласившим на фабриках Белостока. В 1927 году она сидела в польской тюрьме. В 1933 году Мария Назвова активно участвовала в забастовке текстильщиков Белостока. Не имея времени и терпению за подготовку революционную работу. После прихода Красной Армии освобожденный народ маршал тов. Дуляку во Временное управление Белостока, затем депутатом Народного собрания Белой Белорусии в составе Целиковой комиссии. Последнее время тов. Дуляку работает выдвинутой прервеной областного исполнительного комитета.

Крестьяне деревни Андреевского, Выховского районов, выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза по Выховскому избирательному округу № 601 уроженца этой деревни бывшего батрака Павла Антоновича Севца.

С приходом Красной Армии тов. Севца активно участвовал в организации рабочих гвардии и крестьянских комитетов. (ТАСС)

Переводка штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 20 февраля на Карельском перешейке наше наступление продолжило развиваться. Наши части заняли город и окрестности Вайриала (Бюро) и организовали противника мушкетеров Юкисето (Бюро) захвачены большие военные трофеи.

На остальных участках фронта не произошло никаких существенных.

Наша авиация была успешна, активные боевые действия по войскам и военным объектам противника. В прошедших воздушных боях облетано 47 самолетов противника.

От редакции

Во вчерашнем номере «Металлургия» в заметке «За что коммунисты критиковали парторгов» ошибочно указано, что в попороченном цехе выданы, и вновь избрано парторгов. По уставу ВКП(б) и организации, где имеются цеховые комитеты, избираются секретарь парторганизации и его заместитель. В третьем абзаце «За что коммунисты критиковали парторгов» неправильно указаны партийный влиятельный фамилия Афанасьева. Наименование Андреевского.

На сотрудника тов. Личенко, допустившего при обработке статьи ряд грубых и некорректных ошибок, намекнем выданные.

Ответственный редактор В. И. ВЛГВ.